



CONCURSO PÚBLICO Nº. 06/2018

ERRATA DO CHAMAMENTO 01

O Prefeito do Município de Carapicuíba/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, torna pública a retificação do **CHAMAMENTO 01** do Concurso Público nº. 06/2018, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

MÉDICO PSIQUIATRA PLANTONISTA			
INSC.	NOME	RG	CLASSIFICAÇÃO
62042	EUSÉBIO JOSÉ GALLO JÚNIOR	437058529	1º
68746	MARCELA YANAGIMORI	477744606	2º
63744	ELAINE CRISTINA PEREIRA	218564806	3º
66624	FABIO ALEXANDRE ORTEGA	153041006	4º

LEIA-SE:

MÉDICO PSIQUIATRA PLANTONISTA			
INSC.	NOME	RG	CLASSIFICAÇÃO
62042	EUSÉBIO JOSÉ GALLO JÚNIOR	437058529	1º
68746	MARCELA YANAGIMORI	477744606	2º
66624	FABIO ALEXANDRE ORTEGA	153041006	4º

MÉDICO PSIQUIATRA PLANTONISTA - PCD				
INSC.	NOME	RG	CLASSIFICAÇÃO GERAL	CLASSIFICAÇÃO PCD
63744	ELAINE CRISTINA PEREIRA	218564806	3º	1º

Carapicuíba, 14 de novembro de 2018.

MARCO AURÉLIO DOS SANTOS NEVES
"MARCOS NEVES"
Prefeito Municipal